

Fitofarmacevtsko sredstvo BANJO se lahko uporablja pod naslednjimi pogoji:

POSEBNI POGOJI UPORABE:

Fitofarmacevtsko sredstvo BANJO se sme uporabljati le v ograjenih nasadih, kjer je nezaposlenim preprečen dostop v nasad.

Robne vrste oziroma drevesa se sme tretirati le v smeri od ograje, pri polovičnem zaprtju šob.

Uporaba ročne škropilnice ni dovoljena!

UPORABA:

Fitofarmacevtsko sredstvo BANJO se uporablja kot dotikalni (kontaktni) fungicid na **jablanah in hruškah** za zatiranje **črnih listnih pegavosti (*Alternaria spp.*)** v odmerku 0,7 L/ha in pri porabi vode 500 -1000 L na ha, pri čemer najnižja poraba vode na hektar ne sme biti manjša od 500 L.

S sredstvom se na istem zemljišču lahko tretira največ tri krat v eni rastni dobi, v razmaku 14 dni.

ČAS UPORABE: Sredstvo se lahko uporabi od razvojne faze rožnatih popkov do faze sekundarnega odpadanja plodičev (BBCH 57-73). Prvo tretiranje se lahko opravi v razvojni fazi rožnatih popkov (BBCH 57), naslednje pa po cvetenju.

KARENCA: Karenca za jabolane in hruške je 60 dni.

MEŠANJE: Mešanje z drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi ni predvideno.

MEJNA VREDNOST OSTANKOV: Mejne vrednosti ostankov v oziroma na živilih in kmetijskih pridelkih za aktivno snov *fluazinam* so določene s predpisi o mejnih vrednostih ostankov v oziroma na živilih in kmetijskih pridelkih, če se fitofarmacevtsko sredstvo uporablja v skladu s tem dovoljenjem.

VAROVANJE ZDRAVJA LJUDI:

VARSTVO PRI DELU: Pri rokovanju s koncentriranim sredstvom, mešanju škropilne brozge, polnjenju ali čiščenju rezervoarja mora delavec uporabljati primerno zaščitno obleko (delovni kombinezon, predpasnik), zaščitne (nitrilne) rokavice, trpežno obutev ali gumijaste škornje, ter ščitnik za obraz ali tesno prilegajoča zaščitna očala.

Med tretiranjem s traktorsko nošenim ali vlečenim pršilnikom mora delavec uporabljati primerno delovno obleko (majica z dolgimi rokavi, dolge hlače, nogavice), zaščitne (nitrilne) rokavice, trpežno obutev ali gumijaste škornje, pokrivalo in ščitnik za obraz.

Pregled nasada: Pregled nasada je dovoljen takoj, ko se še škropilna brozga na tretiranih rastlinah posuši, v obsegu do največ 2 uri dnevno ob uporabi primerne delovne obleke (dolge hlače, majica z dolgimi rokavi, nogavice) ter zaprtih čevljev.

Stik s tretiranimi rastlinami (vzdrževanje in redčenje): Osebe brez ustrezne varovalne opreme nimajo vstopa na tretirano območje najmanj 10 dni po tretiranju. Za nadaljnje delo na tretiranih površinah oz. gojenih rastlinah je potrebna uporaba primerne delovne obleke (dolge hlače, majica z dolgimi rokavi, nogavice) ter zaprtih čevljev.

DELOVNA KARENCA: Vstop delavcev na tretirano površino je dovoljen 10 dni po tretiranju.